

国务院常务会议确定一项政策安排,向企业精准“输血” 今年增值税留抵退税规模约1.5万亿元

国务院总理李克强3月21日主持召开国务院常务会议,确定实施大规模增值税留抵退税的政策安排,为稳定宏观经济大盘提供强力支撑;部署综合施策稳定市场预期,保持资本市场平稳健康发展。

会议指出,贯彻党中央、国务院决策部署,按照《政府工作报告》安排,针对当前国内外形势新变化,稳定经济运行的政策要抓紧出台实施。今年增值税留抵退税规模约1.5万亿元,这是坚持“两个毫不动摇”、对市场主体直接高效的纾困措施,是稳增长稳市场主体保就业的关键举措,也是涵养税源、大力改进增值税制度的改革。会议

决定,一是对所有行业的小微企业、按一般计税方式纳税的个体工商户退税近1万亿元。其中,存量留抵税额6月底前一次性全额退还,微型企业4月份集中退还,小型企业5、6月份退还;增量留抵税额4月1日起按月全额退还,阶段性取消“连续6个月增量留抵税额大于0、最后一个月增量留抵税额大于50万元”等退税条件。二是对制造业、科学研究和技术服务业、电力热力燃气及水生产和供应业、软件和信息技术服务业、生态保护和环境治理业、交通运输仓储和邮政业等6个行业企业的存量留抵税额,7月1日开始办理全额退还,年底前完成;增量留抵

税额也要从4月1日起按月全额退还。三是中央财政在按现行税制负担50%退税资金的基础上,再通过安排1.2万亿元转移支付资金设立3个专项,支持基层落实退税减税降费和保就业保基本民生等。其中,对新增留抵退税中的地方负担部分,中央财政补助平均超过82%、并向中西部倾斜。会议要求,建立资金预拨机制,逐月预拨、滚动清算,确保地方国库动态存有半个月的退税所需资金。加强资金监管和国库管理,确保退税资金直达市场主体、对地方的补助直达市县基层,对偷税、骗税、骗补等行为坚决打击、严惩不贷。
据新华社

祭扫服务政策措施严禁“一刀切”

民政部21日召开2022年清明节祭扫工作电视电话会议,要求各级民政部门及殡葬服务机构坚决落实分区分级差异化精准防控要求,抓紧制定与当地疫情防控相适应的祭扫服务政策措施,严禁“一刀切”、简单化,既要避免出现聚集性疫情和规模性反弹,又要努力满足群众的祭扫需求。

会议强调,确保人民群众健康祭扫、安全祭扫、文明祭扫是今年清明节祭扫工作的重点任务。各级民政部门和殡葬服务机构要组织开展殡葬服务机构安全隐患排查,及时整改存在的问题,堵塞服务管理漏洞;要加强对殡葬服务设施、较为分散的农村公益性

墓地及历史埋葬点的用火管理,严防因祭扫活动用火引发火灾等安全事故的发生。

会议还要求,各地要充分利用清明节集中祭扫的契机,传承弘扬中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化,创新祭扫服务载体,大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式;引导群众自觉将清明节祭扫与弘扬优良家教家风、推行节地生态安葬结合起来,积极推动丧葬礼俗改革。对提供网络祭扫服务的平台、公众号、网站,各地要加强评价监督,对违法违规者,要及时会同网信部门予以查处。
据央视

俄黑海舰队副司令阵亡

俄罗斯联邦委员会、即议会上院一名议员和塞瓦斯托波尔尔市长20日说,俄黑海舰队副司令安德烈·尼古拉耶维奇·帕利在马里乌波尔的作战中阵亡。

据俄罗斯卫星通讯社和今日俄罗斯通讯社报道,来自塞瓦斯托波尔尔的俄联邦委员会议员叶卡捷琳娜·阿尔塔巴耶娃20日在社交媒体“电报”写道,黑海舰队副司令、一级舰长帕利上校在马里乌波尔的战斗中阵亡,“塞瓦斯托波尔尔遭

受不可弥补的沉重损失”。塞瓦斯托波尔尔市长米哈伊尔·拉兹沃扎耶夫稍后同样发布帕利死讯,说后者“在舰队中享有很高权威”。

乌克兰方面也宣布帕利死亡。俄罗斯国防部暂未证实这一消息。

据俄罗斯媒体报道,帕利1971年出生于基辅,1992年毕业于基辅海军政治学院。他1993年拒绝为乌克兰服役,加入俄海军北方舰队。帕利负责俄军在马里乌波尔建立

人道主义通道事务。

黑海舰队是俄海军四大舰队之一,主要活动范围在黑海和地中海,司令部设在克里米亚港口城市塞瓦斯托波尔尔。

马里乌波尔是乌克兰东南部战略重镇,是俄军进攻主要目标之一。俄方宣布拟于21日在马里乌波尔开辟人道主义通道,同时呼吁乌军放下武器。乌副总理伊琳娜·韦列修克表示,不接受“最后通牒”,乌方不会投降。
据新华社

苏炳添和队友递补获奥运会铜牌

世界田联官网近日更新了包括苏炳添在内的中国男子4×100米接力队成员资料介绍,在荣誉一栏中均添加了“奥运会铜牌得主”。

在去年进行的东京奥运会男子4×100米决赛中,由苏炳添、谢震业、吴智强和汤星强组成的中国队跑出37秒79的成绩,位居第四,意大利队、英国队和加拿大队分获前三名。

国际体育仲裁法庭(CAS)今

年2月18日发布公告,认定英国短跑运动员奇金杜·乌贾在东京奥运会期间违反了反兴奋剂条例,乌贾在东京奥运会男子4×100米接力决赛中男子100米比赛中取得的成绩都将被取消。

由于英国队的银牌被收回,加拿大队递补银牌,而排名第四的中国队递补铜牌。这也是中国男子接力队在奥运会上获得的首枚奖牌。
据新华社

曾获双色球二等奖 苏州彩民喜中“快乐8”奖金620万多元

3月10日晚,“快乐8”游戏第2022059期开奖,当期全国共中出“选十中十”1注,单注中奖金额500万元;“选九中九”10注,单注中奖金额30万元。位于苏州市吴中区长江路58号3幢107号的32055915福彩投注站囊括全部10注“选九中九”。幸运彩民在3月10日晚上6时1分37秒,对1张“选九复式”票进行了复制,花费440元,除喜中“选九中九”10注外,还中得“选九中八”90注、“选九中七”120注,总计收获奖金620万多元。

双色球曾获好运

苏州彩民丁先生是福利彩票的老彩民。彩龄已超过10年的他,对福利彩票的各个玩法都能谈出点购彩心得。“3D”“15选5”“东方6+1”“七乐彩”,他都参与尝试过。“我这个人啊,就是好奇心强,

有时候去买彩票,销售人员一推荐,我就想试一下!”

当然,拥有“彩市航母”美誉的双色球游戏,作为老彩民的他更是不会错过,几乎期期不落。丁先生的坚持也带来了好运,三年前他曾中过1次二等奖,收获了10多万元的幸运奖金。“我真不晓得是运气好还是运气差,那一期我换了一个红球号码还有一个蓝球号码,红球号码中了,换掉的蓝球号码就是中奖号码!”作为一个老彩民的“灵机一动”,虽然有一点错失大奖的遗憾,但三等奖变二等奖,还是让他很开心了一阵子!

新欢“快乐8”游戏

“我是去年开始买的‘快乐8’,你们应该是前年买的吧!”丁先生一开始没有贸然加入,而是看身边的彩友参与多了起来,才逐渐参与,从单式投注到复式投注。去年10月以后,他基本上固定了投注模

式,每周三次“选九复式”,总体金额投入也在他的承受范围内。

至于“快乐8”游戏有什么“独门秘诀”,丁先生坦言,他都是通过“机选+复制”的模式进行投注的。这次中奖的号码是一周前选的,如果周末还不中,下周就准备重新换号码了。这次收获大奖也在他的意料之外,当他告诉家人自己收获了大奖,大家都不相信这个事实,所以他就带着一家人来到南京,共同见证“奇迹”。

丁先生的家人平时不太理解他的行为,总觉得是“拿钱打了水漂”,所以丁先生上周末兴奋地说自己中奖时,大家都不敢相信。直到来到省福彩中心开始兑奖时,他们这才相信这个事实。在听了工作人员对福利彩票各个公益项目的介绍后,亲友们纷纷表示,回去有机会也会支持福利彩票,为社会公益事业贡献自己的一份力量。
苏彩

彩市万花筒

中奖福地又爆大奖 无锡彩民刮出“超给力”奖金10万元

先出双色球头奖642万多元,再中刮刮乐大奖10万元,位于无锡硕放镇振发路、编号为32020201的福彩投注站可谓是幸运连连,成为彩民口耳相传的“大奖福地”。近日,中奖站点的站主再次现身无锡市福彩中心,陪同中奖彩民领取了幸运大奖。

2月28日,极为平常的一天对于彩民小张却不寻常。下午两点,正处于休假期间的小张有些无聊,想起了自己的驾照还有一门没考,便到报名点咨询近期考试情况。办完后,看到旁边的福彩投注站,他一时来了兴趣。进店后,看到展示柜中各式各样的刮刮乐票种,小张先让销售员把5元和10元面值的每个票种各拿了一张,花了200多块钱,但只中了50块钱,又换了一张面值50元的“超给力”,结果幸运刮出二等奖10万元。

说起此次中奖,小张显得很高兴,虽说购彩已经五六年了,但中大奖还是第一次,平时除了买双色球外就喜欢玩刮刮乐。小张说:“以前经常帮父亲代买彩票,后来自己也开始买了,还挺好玩,上次看到这家站点14人合买了600多万元奖金挺羡慕的,没想到自己也实现了大奖梦。”他



表示,以后还会支持福利彩票,继续参与刮刮乐和电脑票投注,为公益事业贡献自己的一份力量。
锡彩

彩市公告牌

关于电脑福利彩票兑奖延期相关事宜的公告

为认真做好疫情防控工作,尽可能降低购彩者流动感染风险,保障购彩者权益,报经中国福利彩票发行管理中心同意,现就我省电脑福利彩票游戏兑奖延期相关事宜公告如下:

一、兑奖截止日期为2022年3

月18日后(含3月18日)全省电脑福利彩票(双色球、快乐8、3D、15选5、东方6+1、七乐彩),兑奖期自2022年3月18日起顺延,顺延截止时间另行公告。

二、电脑福利彩票各游戏恢复兑奖起算时间(60个自然日)将视

我省疫情防控形势另行公告。

三、有关我省电脑福利彩票兑奖延期相关事宜可拨打025-86466280咨询。

江苏省福利彩票发行中心
2022年3月18日